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Вітальне слово 

 

 
 

Дорогі друзі, шановні колеги, поважні автори тематичних розвідок, опублікованих 

у цьогорічному спеціалізованому випуску наукового журналу “Український соціум”! 

Радий вітати вас від імені Української школи архетипіки та оргкомітету Чотирнад-

цятого міжнародного теоретико-методологічного семінару “Архетипіка і публічне 

управління: делінквентність як прояв свідомого і несвідомого під час війни і в повоєн-

ний період”, що пройде 26 червня 2023 р. в українсько-французькому онлайн-форматі.  

Це вже другий наш онлайн-формат, який проводиться під час повномасштабного 

вторгнення Росії в Україну. Через масштабні воєнні злочини російської воєнщини в 

Україні ми сконцентрували цьогорічну увагу на дослідженні архетипної природи де-

лінквентності. Водночас надзвичайні обставини (війна як еквіфінальний момент тран-

сформаційних змін українського суспільства) стимулюють дослідників по-новому 

подивитися на проблеми сучасного державотворення, публічного управління та дер-

жавної політики. Одна з головних рис нової поствоєнної соціальної реальності, що 

приходить на зміну колишньому тоталітарному радянському світу, пов’язана з психо-

логією людей, “яка частіше, ніж це прийнято вважати, – як стверджує француз 

С. Московічі, – лежить в основі соціального (суспільних структур, продуктів, інститу-

тів тощо)”. І друга значуща риса народжуваного українського простору пов’язана з 

актуалізацією нашого національного ідентитету, що його випестує історичне минуле 

спільноти, усвідомлення її провідного, особливого начала, що дедалі вагоміше вплива-

тиме на наше сьогодення. 

Підтримуючи ідею нашого французького колеги М. Маффесолі, визначити тему 

цьогорічного форуму архетипіки як “Порядок із хаосу або Установча місія насиль-
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ства” хотів би підкреслити, що Держава як соціальний інститут безперечно має у сво-

єму арсеналі засобів такий важливий інструмент, як примус (насильство). Щоправда, 

народжувана в суспільно-трансформаційних процесах нова ліберально-демократична 

природа Держави перетворює державну інституцію (та її представників) з колишнього 

“радянського Левіафана” на рівноправного партнера для новонародженого “Помаран-

чевою революцією” (2004 р.) самодостатнього українця, характер якого загартований 

“Революцією Гідності” (2013–2014 рр.) і нинішньою російсько-українською війною. 

Під час наших панельних дискусій ми спробуємо порушити тему глибинної  

(архетипної) природи делінквентності і насильства, розібратись у широкій палітрі їх 

проявів на шляху від тоталітаризму до демократії, а головне – запропонувати сповнене 

консенсусу бачення можливих механізмів і засобів запобігання їх негативним наслід-

кам. 

Хочу висловити кожному учаснику і кожній учасниці свою вдячність і високу по-

вагу за створення потужного інтелектуального осередку, за чималий внесок у розвиток 

Української школи архетипіки. Зичу вам міцного здоров’я та наснаги в академічній 

діяльності, нових творчих здобутків, плідних дискусій, вдалих досліджень і великих 

досягнень. Все буде Україна!  
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